

naslov interesne dejavnosti	razred	kratek opis interesne dejavnosti	predlagan termin	Izvajalec interesne dejavnosti
<b>ZBOROVSKA PRIPRAVNICA</b>	1. – 2. razred	ZBORovska pripravnica je namenjena učencem 1. in 2. razreda. V njej se bodo učenci preko novih pesmi spoznali z osnovami petja, pravilnega dihanja in ritmiziranja skladb. Vključenih bo veliko rajalnih iger, bansov in izštevank. Pri tem bomo izhajali iz učenčevega predznanja. Interesna dejavnost je dobro izhodišče za razvoj učenčevih glasbenih sposobnosti in predstavlja pripravo na petje v pevskem zboru v višjih razredih.	torek 6. šolska ura (13.20 - 14.05)	Nina Žakelj
<b>ROKOMET DEKLICE</b>	1. – 5. razred		petek 14.10 - 15.00	Sara Železnik (zunanja izvajalka)
<b>ROKOMET DEČKI</b>	2. – 3. razred		ponedeljek 14.10 - 15.00	RK Kronos (zunanji izvajalec)
<b>DRUŽABNE IN SOCIALNE IGRE</b>	2. - 3. razred	Na interesni dejavnosti Družabne in socialne igre se bomo preizkušali v igranju različnih iger, pri tem pa bomo krepili različne socialne veščine. Zastavili si bomo cilj, da se pri igri vsi vključujemo in prijetno zabavamo, utrjujemo dobre odnose in tkemo prijateljstva. Vabljeni vsi, ki se radi igrate.	petek, 6. šolska ura	Vesna Slabe
<b>NARAVA ME ZABAVA</b>	2. - 3. razred	Si želiš raziskovati? Te zanimajo rastline in živali? Imaš rad eksperimente? Rad skrbiš za okolje? Potem je naravoslovni krožek Narava me zabava prava dejavnost zate.	torek 13.10 do 13.55	Rezka Drmota
<b>PES – moj prijatelj</b>	2. - 4. razred	Spoznavanje psa kot človekovega spremljevalca in področij, na katerih lahko človek sodeluje s psom, terapijski pes (v šoli) - pozitivni učinki psa na učence in druge uporabnike, obisk terapijskega psa (terapijskega para na ID), spoznavanje pasem, pasjega vedenja in telesne govorice, ustreznega vedenja ob srečanju s psom, opis in predstavitev hišnih ljubljencev.	petek, 6. ura	Tina Zabukovec
<b>ATLETIKA</b>	2. - 7. razred		sobota 9.00 do 10.00 telovadnica	Nina Hrvatič (zunanja izvajalka)
<b>USTVARJALČEK</b>	3. - 4. razred	Rad ustvarjaš z različnimi materiali? Potem se prijavi na ustvarjalčka.	torek 14.15 do 15.00	Katja Pibernik
<b>Z NOGAMI PO LOGATCU</b>	3. - 5. razred	Raziskali bomo našo občino z nogami, torej peš, s krajšimi ali daljšimi pohodi. Poskušali bomo raziskati čim več zanimivega, se kaj novega naučiti, skrbeti za svoje zdravje, se družiti in se mogoče včasih celo malo posladkati.	po dogovoru	Mateja Gladek

<b>OPZ - otroški pevski zbor</b>	3. - 5. razred	Otroški pevski zbor je namenjena učencem 3., 4. in 5. razreda. Učenci se bodo preko novih pesmi spoznali z osnovami petja, pravilnega dihanja in ritmiziranja skladb. Izhajali bomo iz učenčevega predznanja.	sreda, petek 7.30-7.50 učilnica GUM, četrtek, 7. šolska ura učilnica 1.C	Nina Žakelj
<b>LIKOVNO USTVARJANJE</b>	5. razred		torek 7. ura	Taja Zven Ivančič
<b>ČEBELARSKI KROŽEK</b>	3. - 9. razred	Spoznavanje pomena čebel, razvijanju čebelarstva znanja, spretnosti in vrednot trajnostnega razvoja. Skrb za šolski vrt, spoznavanje medovitih rastlin in različnih vrst čebel in čmrljev v naravnem okolju.	petek 13.30-14.30	Antonija Baznik
<b>KO – DI – RAM I</b>	4. - 5. razred	Usposabljanje otrok in mladih za krepitev digitalnih kompetenc ter spodbujanje in promocijo naravoslovnih in tehniških poklicev.	torek, sreda, četrtek (projektno)	Tinkara Rojko
<b>BRALNO - USTVARJALNI KROŽEK</b>	4. - 5. razred	Skupaj z učenci bomo prebirali zanimive knjige, slovenskih avtorjev, ki se posvečajo šolarjem na prehodu iz otroškega v najstniško obdobje. Prebrano bomo poudarjali na različne načine.	petek 13.30 - 14.15	Nastja Ileskovec
<b>VESELA ŠOLA</b>	4. - 6. razred	Namen Vesele šole je širjenje splošnega znanja na hudomušen in igriv način. Vsebine so raznovrstne in so vezane na aktualne teme današnjega časa – lahko gre za obeleževanje posebnih dogodkov ali za preprosto dopolnjevanje znanja s področij težje razumljivih tem. Vesela šola zaokrožuje tematske niti s tekmovanjem.	1x mesečno po dogovoru	Mira Lapanje Prinčič
<b>ROKOMET DEČKI</b>	4. – 6. razred		ponedeljek, 15.10 do 16.00	RK Kronos (zunanji izvajalec)
<b>MOJ, TVOJ, NAŠ UTRIP</b>	5. - 8. razred	Pri učencih razvijamo kompetence podjetnosti (d ideje do izvedbe). Učenci predlagajo, načrtujejo, organizirajo športne dejavnosti.	projektno (po dogovoru)	Nataša Vidmar
<b>KO – DI – RAM II</b>	6. - 7. razred	Usposabljanje otrok in mladih za krepitev digitalnih kompetenc ter spodbujanje in promocijo naravoslovnih in tehniških poklicev.	torek, sreda, četrtek (projektno)	Jure Kramar
<b>MALE SIVE CELICE</b>	6. - 8. razred	Interesna dejavnost je namenjena pripravi na sodelovanje v kvizu Male sive celice v septembru 2024. Tekom šolskega leta bomo predelovali različne tematike, ki se pojavljajo v kvizu, urili veščine sodelovanja in komuniciranja znotraj ekipe ter vadili hitrostno zlaganje lončkov. Vabljeni vsi, ki si želite razširiti svoja obzorja.	ponedeljek, 7. šolska ura	Vesna Slabe

<b>KOŠARKA</b>	6. - 8. razred	Cilji interesne dejavnosti so razvijanje interesov, sprostitvev, razvijanje košarkarskih veščin. Učenci bodo tekom leta spoznavali osnovne košarkarske elemente in se v njih izpopolnjevali.	četrtek, 7. in 8. ura	Žiga Drvarič
<b>ROKOMET DEKLICE</b>	6. - 9. razred		torek, 14.10 - 15.00	Sara Železnik (zunanja izvajalka)
<b>MPZ (mladinski pevski zbor)</b>	6. - 9. razred	Druženje ob glasbi, spoznavanje svojega glasu, pridobivanje znanja iz vokalne tehnike, sodelovanje na šolskih in zunanjih prireditvah (pevske revije, tekmovanja), sodelovanje s šolskim bendom, intenzivne vaje na tridnevnem pevskem taboru, noč v šoli...	četrtek, 7., 8. ura; ponedeljek ali torek (po dogovoru) 7. ura	Simon Šubic
<b>ANGLEŠKI DRAMSKI KLUB</b>	6. - 9. razred	Učenci skozi dramsko igro razvijajo jezikovne spretnosti in pridobivajo veščine javnega nastopanja.	po dogovoru	Lara Mojškrc
<b>BRALNI KLUB</b>	6. - 9. razred	Bralni klub je namenjen učencem, ki radi berejo in se radi o prebranem pogovarjajo. Teme knjig so pogosto problemske in ob njih želim učence spodbujati k izražanju svojega mnenja, h kritičnemu razmišljanju in podoben	po dogovoru 5 krat letno	Maruša Brenčič Nagode, Barbara Facija
<b>VESELA ŠOLA</b>	7. - 9. razred	Vesela šola širi splošno znanje na hudomušen in igriv način, vsebine pa so raznovrstne in so vezane na aktualne teme današnjega časa – obeleževanje posebnih dogodkov ali dopolnjevanje znanja s področij težje razumljivih tem. Vesela šola se zaključi s tekmovanjem.	1 krat mesečno	Mateja Gladek
<b>PODJETNOST IN USTVARJALNOST</b>	7. - 9. razred	Od ideje do izdelka, sodelovanje na tekmovanju POPRI.	po dogovoru	Andreja Dodič
<b>PODJETNOST IN USTVARJALNOST Moj,</b>	7. - 9. razred	Priprava in organizacija dogodkov povezanih z varovanjem narave, nadgradnja obstoječega projekta, oblikovanje in vsebinska	po dogovoru	Andreja Dodič
<b>OBLIKOVANJE ZVOKA (avdio produkcija)</b>	8. razred	Učenje rokovanja z glasbeno opremo (ozvočenje), sodelovanje na šolskih prireditvah (ozvočevanje); učenje snemanja, mešanja (mixanja) glasbe z računalniškim programom.	torek, 8. ura; po dogovoru	Simon Šubic